

Československá republika



k rukám povinného
JUDr. Jiřího Vacka
Krajský soud v Hradci Králové
Československé armády 218
500 03 Hradec Králové

V Otovicích, dne **6.4.2023**

Výzva k anulaci nelegitimního trestního řízení, vedeného neoprávněně orgány veřejné moci proti panu Petru Včelišovi, občanu ČSR a LVČR, výzva k proplacení podílových listů LVČR a k úhradě škod navazujících

Dne **21.3.2022** přepadla domov rodiny Včelišových v Otovicích ozbrojená skupina našich dlužníků, škůdců, která, přestože byla paní Kateřinou Včelišovou opakovaně vyzvána k řádnému prokázání kompetencí a pravomocí jednat jménem státu, nejenže své kompetence a pravomoci neprokázala, ale bez jakéhokoliv právního důvodu zničila a ukradla rodině Včelišových majetek nemalé finanční hodnoty, unesla a uvěznila našeho spoluobčana a legitimního věřitele ČR, pana Petra Včeliše, a způsobila psychickou újmu celé jeho rodině. Petr Včeliš je od samotného začátku nelegitimního řízení úmyslně nesprávně ztotožňován, tedy vydáván za „občana“ korporace ČR, aby s ním mohlo být zacházeno jako s právně bezbranným zločincem.

Dne **5.4.2023** jsme u Krajského soudu v Hradci Králové v rámci nelegitimního řízení č.j. **9 T 2/2023**, jako řádně ztotožnění občané Československé republiky, jejichž právoplatná identita a statuty byly dne **24.5.2022** uznány německým Městským soudem v Bad Säckingu, provedli řádnou identifikaci našeho československého spoluobčana a společníka, člena Rady nositelů kompetencí a státnosti pro Československou republiku a svědka německé generální prokuratury v Karlsruhe, pana Petra Včeliše, r.č. **810215/3235**, **čímž odpadly nejen vazební důvody, ale padly i jeho obžaloba a obvinění**. Identifikace Petra Včeliše se zúčastnili přímí rodinní příslušníci a v hojném počtu i svědci, aby nikdo nemohl tvrdit, že Petr Včeliš nebyl



ztotožněn jako občan ČSR. Tím, že paní Kateřina Včelišová svého muže objala, byl tento řádně identifikován v souladu s československým občanským soudním řádem.

Petr Včeliš se narodil v nerozdělitelné Československé republice, Čechoslovákem je po svých předcích a nikdy se na vlastní žádost v souladu se zákonem č. **194/1949 Sb.** ze svého československého státního svazku nevyvázal, aby se mohl stát „občanem“ České republiky. Nebyl a není tedy povinen dodržovat absolutně neplatné zákony ČR, v pravé podstatě firemní předpisy nelegální a nelegitimní korporace, a nemohl se tak dopustit jejich porušení. Je nutno upozornit i na to, že pan Včeliš je poctivý člověk, který ničím neporušil ani platné československé zákony, neboť svým jednáním nezpůsobil nikomu žádnou újmu na zdraví a na majetku, jednal vždy v souladu s dobrými mravy a neporušil tak ústavní pořádek, aby mohl být omezován na svých ústavně zaručených občanských právech a svobodách.

Jakožto kontrolní orgán státu jsme dále na místě zjistili, že JUDr. Jiří Vacek, který se vydává za soudce Krajského soudu v Hradci Králové, není oprávněn jednat jménem státu a rozhodovat o občanských právech a občanskoprávních povinnostech svých spoluobčanů. Přestože byl námi opakovaně vyzván, nejenže se nám odmítl řádně prokázat předložením listiny o propuštění ze svého československého státního občanství v souladu se zákonem č. **194/1949 Sb.**, ale odmítl také řádně ztotožnit pana Petra Včeliše v souladu s československým občanským soudním řádem, z čehož je jasně patrné, že se vědomě dopouští mezinárodního podvodu, mezinárodního terorismu a protistátní trestné činnosti, za což ponese v dohledné době hmotnou i trestní odpovědnost. Řádně se nám neprokázali ani ostatní aktéři nelegitimního řízení, jmenovitě Mgr. Jan Vodička, rádoby státní zástupce, Ing. Bc. Roman Široký a Ing. Jiří Kocáb, rádoby přísedící, Mgr. Helena Knittelová, rádoby advokátka ex offio, prap. Kamil Flégl, příslušník rádoby justiční stráže a další příslušníci rádoby justiční stráže a rádoby policie. Protože v právním státě jsme si před zákonem všichni rovni, řádnou identifikaci Petra Včeliše jako občana ČSR byli řádně identifikováni i všichni jeho spoluobčané jako občané ČSR, a to včetně těch, kteří se doposud vydávali za „občany“ korporací ČR a SR. Veškeré videonahrávky, pořízené dne **5.4.2023** u Krajského soudu v Hradci Králové, budou zveřejněny jako důkaz okupace ČSR korporacemi ČR a SR. V rámci právní jistoty přikládáme odkaz na první videozáznam, který dokazuje jak řádnou identifikaci československého občana Petra Včeliše a jeho spoluobčanů, tak nezákonné, podvodné jednání orgánů veřejné moci a jejich kompliců: <https://www.youtube.com/watch?v=nTTqVpztXl8&t=310s>

Od **1.1.1993**, tedy od neoprávněně provedeného, fiktivního rozdělení Československé republiky, porušují vlastizrádci a jejich komplici československou ústavu, zákony, Dekrety prezidenta republiky Edvarda Beneše a Chartu OSN tím, že sebe a své spoluobčany vydávají za „občany“ korporací ČR a SR. Od onoho data orgány veřejné moci neoprávněně rozhodují o občanských právech a občanskoprávních povinnostech všeho obyvatelstva ČSR, a neoprávněně nakládají s majetkem státu a jeho občanů.

Stejně jako panu Petru Včelišovi, bránily orgány veřejné moci v minulosti v řádném ztotožnění i Ing. Janu Macháčkovi, občanu ČSR, německému zaměstnanci a věřiteli československé občanské společnosti, aby nevyšlo najevo, že nekompetentní úředníci neoprávněně zastávají posty ve státní správě. Právoplatnou totožnost Ing. Jana Macháčka mohl



již v roce **2018** potvrdit i jeho spolužák z gymnázia v Rychnově nad Kněžnou, JUDr. Zdeněk Šulc, který se rovněž vydává za občana ČR a za soudce Krajského soudu v Hradci Králové, a který nehnul ani prstem, přestože věděl o všem, čím byl věřitel státu a jeho spolužák poškozován vlastizrádci a jejich komplici.

Na základě výše uvedeného vás vyzýváme k okamžité anulaci výše citovaného trestního řízení a k bezodkladnému propuštění Petra Včeliše na svobodu, jelikož bylo prokázáno, že je trestně stíhán a vězněn bez jakéhokoliv právního důvodu. S náležitou omluvou jste povinni uvést právní i majetkové poměry rodiny Včelišových do stavu neškodného, tedy do stavu před vašimi neoprávněnými zásahy, a nahlásit škodnou událost na pojišťovnu, u které jste odpovědnostně pojištěni. Z pozice své nezákonné moci šikanujete své poctivé spoluobčany, které neoprávněně vydáváte za právně bezbranné „občany“ korporace ČR, čímž podporujete a prohlubujete nezákonný stav ve všech členských státech OSN a způsobujete tak nemalé škody nejen Československé republice a jejím občanům, ale všem legitimním věřitelům ČR, mezi něž patří i Spolková republika Německo.

Tímto dopisem, který poslouží i jako podklad pro pojišťovny pro anulaci všech pojistných smluv našich dlužníků a škůdců, vyzýváme zároveň všechny vlastizrádce a jejich komplice, vydávající se za „občany“ korporací ČR a SR, k proplacení podílových listů LVČR a k úhradě škod navazujících, a to i s **26%** ročním úrokem na účet LVČR č. **107-5606560267/0100** vedený u Komerční banky ve Vysokém Mýtě na jméno Jaroslav Hrdlička. Mezi škody navazující samozřejmě patří i škůdci národa neoprávněně získané finanční prostředky, jako jsou platy, důchody a výsluhy. Nikdo není oprávněn ponechat si to, k čemu přišel neoprávněně svou protistátní trestnou činností.

My, občané Československé republiky, jako kontrolní orgán státu, na základě zjištěných skutečností, ukládáme vlastizrádcům a jejich komplicům povinnost anulovat výsledky všech nelegitimních řízení a absolutně neplatné pojistné smlouvy, vrátit vše nakradené poškozovým a uhradit jim všechny škody spojené s jejich nezákonnou činností.

Neplnění zákonných povinností je trestné. Neznalost zákona neomlouvá.

**Za Československou republiku, za její občany, za LVČR,
členové Rady nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR,**

**Andrea Srbová v.r.,
Josef Vlk v.r.,
Alena Vlková v.r.,
Radek Prouza v.r.,
Vladimíra Josková v.r.,
Miroslav Hlůže v.r.,
Jiří Urban v.r.
Kateřina Včelišová v.r.**

a další občané ČSR, LVČR

